KABEL TV 

- TILBUD PÅ KOMPLETT MINI (DIGITAL-TV OG INTERNETT)
Innledning

Styret har i henhold til tilbakemelding fra årsmøtet sett på muligheten for installasjon av kabel TV for sameiet. Tilbudet er en kombinasjonspakke bestående av digital-tv og internett. 
Beskrivelse

CanalDigital har gjennomgått bygningsmassen, tekniske rom, tavler, installasjoner.  Det må graves i Kong Sverres gate, diagonalt over gaten (fra hjørnegård i Møllegaten) til KS 3, så går det kabel gjennom grunnmur, videre gjennom bygget til tavlerom i HG6.  Enkelte utskiftinger må foretas i tavlerom i de forskjellige etasjene og samtlige tv-kontakter (i alle leilighetene) må skiftes og erstattes med nye (multimediakontakt).   Dersom enkelte beboere ønsker flere kontakter i leiligheten kan dette utføres for kr 790,oo pr. stk (hvis bestilling gjøres samtidig som de andre arbeidene evt. utføres).
CanalDigital kaller tilbudspakken ”Komplett mini”, med denne kan hver enkelt beboer tilpasse både tv, internett og telefonløsninger på individuell basis.
Digital TV. Alle får installert en digital dekoder (denne kobles til tv-en og gir digital lyd og billedkvalitet på signalene).  I tilbudet er alle kanaler som tilbys i ”Grunnpakken” og to valgfrie kanaler fra programpakken ”MINE FAVORITTER”. (Se vedlegg.)
Internett tilbud. Abonnementet på MINI følger med i avtalen MINI har hastighet 500-500.  Hver enkelt beboer får fri montering og oppkobling av modem. E-postadresse og sikkerhetspakke (brannmur og antivirusprogram) er inkludert.
Høyere hastighet, kan det bestilles individuelt til rabatterte priser, dette vil bli fakturert direkte til bruker, og kommer i tillegg til den kollektive prisen (kr 110 pr mnd pr husstand).


Priseksempler: hastighet 3000/1000 ordinær pris  kr 424 pr mnd, tilbud kr 267





     6000/2000

”             kr 524      ”           ”     kr 347


                                       12000/2000       ”              kr 624       ”            ”   kr 447
Bredbåndstelefoni ligger også inne i denne pakken, dette må man evt ta opp indivduelt.

Pris
Prisstrukturen i tilbudet er som følger;

· Montering/installasjon 

kr 1.250,- pr boenhet. Dekker fremføring og installasjon, 




samt en kontakt pr boenhet
· Abonnementskostnad

kr 67,98 pr måned pr boenhet. Programkostnad.
· Abonnementskostnad

kr 77,58 pr måned pr boenhet. Serviceavgift på nett.
· Grunnkostnad


kr 110,00 pr måned pr boenhet. Dekker modem med 




500/500 kbps og ditital dekoder.
Totalkostnaden er altså 
· kr 255,56 pr måned pr boenhet, tilsvarende kr 76.668 pr år
· kr 1250 pr boenhet, engangskostnad, tilsvarende kr 31.250.

· Avtalen forutsetter 3 års binding. Brytes avtalen før dette må deler av installasjonskostnaden på kr 89.000 tilbakebetales Canal Digital. 

Innstilling

Styret har behandlet det fremlagte tilbudet fra CanalDigital og anbefaler forslaget. 

