ÅRSBERETNING   2007
FOR

Sameiet Håkon Gamles gate 6

Generelt

Sameiet Håkon Gamles gate 6 (gbnr  1002/31) består av 33 seksjoner (26 boligseksjoner og  7 næringsseksjoner),  sameiet har  12 parkeringsplasser.    Sameiet ligger i Tønsberg kommune.         Når det gjelder årsregnskapet for 2007, er forutsetningene om fortsatt drift til stede og er lagt til grunn ved utarbeidelsen av dette.
Sameiet har ingen innsatsfaktorer eller produkter som påvirker det ytre miljø og har i sin virksomhet en innarbeidet policy som sier at det ved ansettelser og valg ikke skal foretas diskriminering basert på kjønn.
Økonomi

Driftsinntektene for år 2007 viser totalt kr 714 615 og årets resultat viser et overskudd på Kr 78 016.  Styret foreslår at årets overskudd føres mot øvrig egenkapital (vedlikeholdsfond).

Likviditeten har gjennom hele året vært tilfredsstillende.

Styret

Styret har i 2007/2008 bestått av:

Tor Anders Skjold, 
styreleder

Yngve Brurberg,
styremedlem

Gunnar Sand,

styremedlem

Sylvia L Kinley,

varamann

Det er  foretatt utbetalinger til styret medlemmer  i  2007  på  kr 35 000. 
Forretningsførsel/revisjon

Tandem Eiendom A/S har i 2007 vært selskapets forretningsfører.   Sameiet har  egen ansatt vaktmester på deltid.  Det har i 2007 vært kostnadsført kr 14 866 som honorar til revisor.  Loven består av lovpålagt revisjon og er inklusiv merverdiavgift.  Styret betrakter arbeidsmiljøet i selskapet som meget bra.
Overtagelse av leiligheter/seksjoner

Det har i 2007 vært 7 seksjonsoverdragelser, herav 5 næringsseksjoner og 2 boligseksjoner.
Styrets arbeid
Det er avholdt 6 styremøter og ett ekstraordinært sameiemøte i 2007.  I tillegg uformelle kontakter på telefon og mail.
Blant de viktigste sakene styret har arbeidet med, kan nevnes:

Installasjon av digital  TV og internett – fra Canal Digital.

Diverse vedlikeholdsoppgaver som planlegging av omlegging tak i Tollbgaten 19 (utsatt)og maling av fasade mot gate og gårdsrom Håkon Gamles gate 8 (utføres våren 2008).

Håkon Gamles gate 4 brant 30. sept. 2007 – dette påførte skade på noe av vår bygningsmasse, skadeliste er satt opp for senere utbedring.

Sameiet har en ”Utegruppe” som har arbeidet aktivt, innenfor en budsjettramme, med å organisere og stelle det felles utearealet.

Sameiet har også en vedlikeholdsgruppe som setter opp prioriteringsliste over nødvendige vedlikeholdsoppgaver og følger generelt opp bygningens tilstand.

Budsjett 2008
Budsjettet for  2008 viser balanse  mellom sameiets driftsinntekter og driftskostnader.   Sameiets vedlikeholdsplaner medfører at det er nødvendig å øke driftsinntektene med ca 7 % for å ha tilstrekkelige midler til å utføre de oppgaver som styret anser nødvendig for å holde eiendommen på et akseptabelt nivå. 

Diverse
”En fortelling om da Håkon Gamles gate 4 brant”.   Etter brannen 30.09.07 intervjuet Leif Backe beboerne, for å hente inntrykk fra natten.  Karin Backe laget et dikt som fanget hele situasjonen i et nøtteskall.   Fotos og avisartikler fra Tønsbergs Blad er samlet.  

I ettertid er dette blitt satt sammen til en minneavis som er delt ut til alle i sameiet.

Redaktør Leif Backe – presentasjon og trykking Anja Bookelmann. 

Det ligger mye arbeid bak dette og resultatet ble meget bra !  

Konklusjon

Styret er av den oppfatning at årsberetningen for 2007 sammen med fremlagt resultatregnskap, balanse og noter gir en rettvisende oversikt over utvikling og resultatet av sameiet virksomhet og dets stilling.

Sameiet Håkon Gamles gate 6

Tønsberg, 04.03.2008  

Tor Anders Skjold (sign.)

Styreleder 

Styremedlem:  (sign.)                                             Styremedlem (sign.)
